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Anlage Paukblatter:

Transitorenberechnung: Formelsammlung S. 133 oben

TCE818 Die Betriebsspannung betragt 10 V, der

Kollektorstrom soll 2 mA betragen, die Uu=10V
Gleichstromverstirkung des Transistors I.=2mA=Ic
betragt 200, Berechnen Sie den Vorwider- Iz = Basisstrom
stand Ry.

Ube=0,6V

a4
Verstarkung B = 200

I == =2 mA = 0,01 mA

B 200

i Ugpy=U-Ube=10-06V =94V

Ri=— = 220 _ 2 - 940 kQ

Ib 0.01 mA

TC619 Die Betriebsspannung betrégt 10 V, der U=10V
Kollektorstrom soll 2 mA betragen, die Ic=2mA=lc
Gleichstromverstarkung des Transistors I = Basisstrom
betragt 200. Durch den Querwiderstand Rz
soll der zehnfache Basisstrom flieflen. Be- Ube=0,6V
rechnen Sie den Vorwiderstand R.

o+ Verstarkung B = 200

IR2= 1OX Ib

IE_EO B=L

Ib

I == =2 mA = 0,01 mA
B 200

IR2= 1OX IB= 0,1 mA

IRl - IRZ +IB =O.1 mA+0.01mA=O.11mA

Ugy=U-Ube=10-0,6V =9.4V

U 9,4V 9,4V

IR1 ~ 011mA iz = 85,45 kQ

1000

R1 =
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TCE20 Die Betriebsspannung betrdgt 10 V, der

Kollektorstrom soll 2 mA betragen, die U=10V
Gleichstromverstirkung des Transistors I.=2mA=Ic
betragt 200. Durch den Querwiderstand Rz Iz = Basisstrom
soll der zehnfache Basisstrom fliefien. Am Ube=0,6V
Emitterwiderstand soll 1 V abfallen. Berech-
nen Sie den Vorwiderstand Ry. Verstarkung B = 200
o +
o i Ip = 10x Ib
5
[ IEz Ug. =1 V dies bedeutet Uy =1,6 V
[
Ic
—H B=
Ic 2
Rz IB:E =%mA = 0,01 mA
Ce
" T,-_-,- Ig, = 10x Iz = 0,1 mA
A 764 k0
Upr=U-Uz=10-16V =84V
U 84V 8,4V
R1 = o = oiiwa = oA = 76,36 kQ
1000
Uu=10V
TC621 Die Betriebsspannung betragt 10 V, der I.=2mA=1lc

Kollektorstrom soll 2 mA betragen, die Iz = Basisstrom
Gleichstromverstarkung des Transistors

betragt 200. Die Kollektor-Emitterspannung Ube=0,6V

soll & V betragen. Berechnen Sie den Vorwi- U = 6,0V

daratand i, Verstarkung B = 200

UR1=UCE‘Ube=6'O,6V =54V

Ii=% =2 mA = 0,01 mA
B 200

Ri=— = 2% _ > - 540kQ

Ib 0.01 mA
1000
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TCe22 Die Betriebsspannung betragt 10 V, der
Hollektorstrom soll 2 mA betragen, die
Gleichstromverstarkung des Transistors
betragt 100, Die Kollektor-Emitterspannung
soll & V betragen. Berechnen Sie den Kollek-

torwiderstand Re.

Uu=10V
I.=2mA=Ic
Iy = Basisstrom

Ube =0,6 V
UCE = 6,0 V
Verstéarkung B = 100
Ic
B= .
Iy = % =2 mA = 0,02mA
B 100

IRC=IC+ IB =2mA+OO2mA
=2.02 mA
URC= U'UCE=1OV‘6V=4V

U 4V 4V
R, = Urc _ - Y 198kQ
Irc 2.02mA .
1000
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